Název žadatele (dle žádosti): Obec …
Název projektu (dle žádosti): podpora komunitního centra v obci
Požadovaná výše dotace (dle žádosti): 52 000,-
Celkové náklady na projekt (dle žádosti): 75 023,-
Popis projektu

1. Současný stav 

Velmi stručně popište situaci knihovny z hlediska využití informačních a komunikačních technologii nebo charakterizujte situaci v oblasti, která je předmětem řešení projektu.


Knihovna v obci je automatizovaná od roku … a je zapojena do regionálního knihovního systému. Např.: Nachází se v opravených prostorách, prošla zásadní rekonstrukcí, bylo pořízeno nové vybavení, vytvořený dětský koutek, prostor pro setkávání nejen čtenářů, ale široké veřejnosti, spolupracuje s místní MŠ nebo ZŠ. Knihovník/ce je aktivní, získal/a ocenění za příkladnou činnost jako Knihovna Vysočiny …

V současné době brzdí rozvoj komunitní práce knihovny zastaralá technika, která neodpovídá moderním a náročným požadavkům jak návštěvníků knihovny tak zásadně ovlivňuje a limituje práci knihovníka/ce. 
2. Cíle projektu


Zdůrazněte charakter projektu ve vztahu ke službám uživatelům, dotace není určena na pouhou výměnu technologie.


Cílem projektu je usnadnění práce knihovnice a výrazná modernizace služeb knihovny. Nový počítač bude sloužit knihovnici a notebook bude používán jako mobilní záloha pro přenosnou sestavu s dataprojektorem a plátnem pro pořádání kulturních i vzdělávacích akcí mimo prostory knihovny pro širokou veřejnost. Akce budou zaměřeny na vzdělávání nejen dětí, ale i všech ostatních spoluobčanů, hlavně seniorů. Jejich handicap tkví v menší mobilitě a tudíž i v možnostech navštěvovat programy tohoto tipu v některém blízkém větším městě.
3. Navrhovaný postup realizace 


Uveďte popis technického řešení, přehled nakupovaných zařízení a služeb, případně harmonogram, odborné zajištění realizace projektu, spolupracující instituce, firmy, odhadovanou pracovní kapacitu, kalkulaci nákladů, dodržování standardů, zdůvodněte uplatnění atypického a nákladného řešení apod. Výběr automatizovaného knihovního systému konzultujte s příslušnou regionální či krajskou knihovnou.


Požadovaná verze a počet licencí automatizovaného knihovního systému musí odpovídat velikosti fondu a stavu připravenosti knihovny.


Při zahájení automatizace obecní knihovny doporučujeme připojit stanovisko příslušné regionální knihovny.

Během roku 2020 dojde k zakoupení technického vybavení od profesionálního prodejce výpočetní techniky, nákupu projektoru a ozvučení.
4. Očekávané výsledky řešení, charakteristika výstupů, přínos řešení

Co bude výsledkem řešení, kvantifikujte výsledky, např. počty zpracovaných záznamů, počet vybavených míst pro uživatele, uveďte, co bude přínosem řešení projektu.
Očekáváme především viditelné zkvalitnění a rozšíření služeb knihovny. Nákupem projekčního zařízení a jeho následným využíváním určitě nastane výrazné žádoucí propojení mezi MŠ, ZŠ, dobrovolnými hasiči, kulturní komisí, sportovním klubem, klubem seniorů, zahrádkářů …, kdy bude možné společné pořádání akcí pro širokou veřejnost. Knihovna si také tímto výrazně zvýší kredit mezi spoluobčany. Již nyní jsou v obci pořádány pravidelné akce masopust, vánoční besídka, vítání občánků, dětský karneval, výtvarné tvoření, sportovní soutěže …
Upozornění:

V případě plánování nákupu regionálního automatizovaného systému a jiných kooperačních projektů uveďte seznam všech knihoven, které na projektu spolupracují. Doporučujeme, aby projekty všech spolupracujících knihoven byly zaslány na Ministerstvo kultury v jedné zásilce tak, aby nedošlo k jejich odtržení a mohly být hodnoceny jako jeden celek.
Přílohy

Povinné přílohy dle typu projektu viz zadávací podmínky (oddíl IV. bod 5), nepovinné přílohy např. nezávislé lektorské posudky projektu žadatele, případně jiné doporučující materiály, apod.

